
Dopravní upozornění 
 

 

Vážení přátelé,  

 

 

Jízda na kole má svá specifika. Z různých internetových zdrojů Vám nabízím některá 

doporučení, upozornění, která by neměla zapadnout.  Můžete začít na webu: 

http://www.praha.eu/jnp/cz/doprava/cyklisticka/bezpecne_na_ceste/kriticka_mista/index.html  

Zde uvedená rizika jsou víceméně známá, ale je dobré si je připomenout.  

Zde v H. Počernicích jsou zatím tématem komunikace se silným automobilovým provozem – 

zdůraznil bych zde z textu větu:  „Leckde je tak lépe z kola slézt a použít přechodu jako 

chodec“. Rovněž není problémem, pokud při nebezpečně přetížené silnici cyklista sesedne 

z kola, se kterým se projde po chodníku mezi chodci.   

Z přejezdu automobilové komunikace raději přímo kopíruji: Cyklista nemá přednost ani na 

přechodu pro chodce (po kterém by ani neměl jet) ani na přejezdu pro cyklisty (ten je pouze 

vymezením koridoru pro jízdu). Výjimkou jsou samozřejmě křižovatky řízené světelnou 

signalizací. 

Výrazné zpomalovací prahy zde často dosahující na jedné straně komunikace až 

k obrubníkům. V H. Počernicích jsou jich bohužel desítky, komplikují život cyklistům, těm  

kteří  jedou s kočárkem, s kárkou. Jsou i v ulicích, kde dlouhodobě vedou cyklostezky, např. 

v polovině Otovické ulice, kde vede mezinárodní Eurovelo 4.                                                                       

Zvláště děti pak projíždí křižovatky tak, že najednou impulsivně přejedou na druhou 

nezvýšenou stranu vozovky. Pokud by zároveň z té strany do křižovatky přijíždělo auto……                 

Domlouvejte jim ještě více, pokud jedete v autě, mějte rezervu i pro toto nevyzpytatelné 

chování malých cyklistů.  

Zajímavě a otevřeně se problematice jízdy v městském prostředí věnuje V. Filler z „Cyklisté 

sobě“ v titulu „Prahou na kole“: 

http://www.prahounakole.cz/category/jak-na-to/jizda-v-provozu/ 

Z četných dalších odkazů Vám doporučuji zejména: 

http://prahounakole.cz/2015/04/neprasim-podrobny-vyklad/   

http://prahounakole.cz/jak-do-mesta/jezdime-v-provozu/po-stezkach-a-v-ulickach/  

http://prahounakole.cz/jak-do-mesta/jezdime-v-provozu/jezdime-zretelne-a-predvidave/  
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Dopravní upozornění 
 

 

 

 

 

A nakonec k případnému zopakování dopravní značky:  

http://www.policie.cz/clanek/dopravni-znacky.aspx?q=Y2hudW09NA%3d%3d  

nezapomínejte přitom na děti, které by je měly znát velmi brzy, stejně jako možné dopravní 

situace v okolí svého domova. Přikládám jeden starší odkaz: 

http://cesky-dialog.net/clanek/5739-jak-naucit-deti-dopravni-znacky/  
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